Elméleti mechanika B / Mechanika 2
2. ZH, pétalkalom
2016. januar 13. 03:11

Minden feladatra 0 és 4 kozott kaphat6 pont,
a szorzofaktorok az elsé sorban olvashatdk

Maximalisan elérhet6 pontszam: 20

A jelen dolgozat
nem felelt meg: kevesebb, mint 6.5 ponttal
fels6 kategorias: legalabb 11.5 ponttal

Neptun kod 1. 2. 3. Osszesen %
Szorz6 1 2 2 20
SQRNH5 3 0 35 10 50
RL8CSI 4 0.25 2 8.5 43
OVU5SRA 0 0 0 0 0
N6FGSV 3 2 3 13 65
WEEFS8 35 0.5 2.5 9.5 48
GA92F6 3.5 0.5 1.5 7.5 38
D489KU 4 0 35 11 55
NMC2FC 3.5 1 2.5 10.5 53
JOD8PQ 3.5 0.5 3.75 12 60
MG9HMC 0.5 0.25 1 3 15
K5RQTP 2 | 025 2 6.5 33
PCEWRW 3.5 0.25 3 10 50
IFHJK7 3 0.25 2 7.5 38
GBVR4P 1.5 0 1 35 18
XGRPOJ 2.5 0.5 2.5 8.5 43
DP5RKL 2 0 1 4 20
USI7JA 2 0.25 2 6.5 33
X3P5JJ 4 0.25 35 11.5 58
GB84ACV 2.5 0.5 3 9.5 48
14YW6Z 2.5 0.25 1 5 25
XK59FR 3.5 0.5 2 8.5 43

1. oldal (Osszesen: 1)



